

俄恐袭受伤人数升至360人

上升原因是事发后有些人因受惊吓没有立即就医

综合新华社莫斯科3月27日电 据塔斯社27日报道,莫斯科近郊“克罗库斯城”音乐厅恐袭事件受伤人数已升至360人。

报道援引恐袭医疗中心的数据说,截

至27日早晨,恐袭已致360人受伤,其中包括11名儿童。伤者中92人仍住院治疗,63人已出院,另有205人接受了门诊治疗。

此前数据显示,恐袭受伤人数为182人。俄罗斯副总理戈利科娃26日

说,伤者人数增加的原因是“处于惊吓状态的人们在离开悲剧现场时,并没有立即寻求医生的帮助”。

另据俄卫生部消息,截至目前,此次袭击已造成140人死亡。



俄罗斯紧急情况部3月23日发布的视频截图显示,救援人员在现场工作。新华社发

现场搜救工作结束 俄遭袭音乐厅 废墟下已无人

据新华社莫斯科3月26日电(记者江宥林)俄罗斯紧急情况部莫斯科州总局局长波列特金26日说,日前遭到恐怖袭击的莫斯科近郊“克罗库斯城”音乐厅废墟下已无人。

据塔斯社报道,波列特金当天在向莫斯科州州长沃罗比约夫汇报时说,搜救工作已完成,音乐厅废墟下已无人,救援人员将逐步撤离现场。

企图破坏中巴合作行径不会得逞

中方强烈谴责恐怖主义行径
要求巴方加快缉凶严惩凶手

新华社北京3月27日电(记者邵艺博)就巴基斯坦开普省26日发生恐怖袭击造成中方人员伤亡一事,外交部发言人林剑27日在例行记者会上表示,目前,后续处置工作正在有序进行,任何企图破坏中巴合作的行径都不会得逞。

“我们强烈谴责这一恐怖主义行径,对遇难者表示深切哀悼,对遇难者亲属致以诚挚慰问。中方已就此次事件阐明了严正立场。”林剑表示,中方注意到,已经有一些国家对此次恐怖袭击予以谴责,对中方遇难人员表示哀悼和慰问,中方对此表示感谢。

他表示,事件发生后,外交部和中国驻巴基斯坦使馆第一时间启动应急机制,迅速开展应急处置工作,在北京和伊斯兰堡同巴方密切联系,要求巴方加快缉凶,严惩凶手,告慰逝者,采取切实有效措施确保在巴中方人员生命安全。巴方承诺将全面彻查案件,及时向中方通报调查进展,并采取进一步措施,全面加强对在巴中国人员、项目和机构的安保工作,确保中国公民在巴安全。

林剑说,中方重申,恐怖主义是全人类公敌,打击恐怖主义、避免悲剧重演是国际社会的共同责任。中方坚定支持巴方反恐努力,坚决维护海外中国公民、机构和项目安全。中巴双方有决心、有能力让恐怖分子付出应有代价。

“中国和巴基斯坦是全天候战略合作伙伴,铁杆友谊深入两国人心,任何企图破坏中巴合作的行径都不会得逞。”林剑说,中方将继续支持巴基斯坦经济社会发展和民生改善,坚定开展中巴各领域合作,造福两国人民。

俄罗斯联邦安全局局长表示

恐怖分子得到西方和乌情报部门协助

新华社莫斯科3月26日电(记者华迪 江宥林)据俄新社消息,俄罗斯联邦安全局局长博尔特尼科夫26日接受媒体采访时表示,发生在莫斯科近郊音乐厅的恐怖袭击事件是在西方和乌克兰情报部门的协助下进行的。

博尔特尼科夫说,恐袭行动是由极端分子实施的,但西方的情报机构对此给予了协助,乌克兰的情报部门更是与此事“直接相关”。他说,西方和乌克兰想借恐袭“动摇俄罗斯局势,制造社会恐慌”。

博尔特尼科夫指出,恐袭实施者

企图越过边境进入乌克兰境内。根据俄方掌握的初步信息,有人在乌境内等待恐袭者并“打算像迎接英雄一样欢迎他们”。他说,虽然雇主身份尚未确定,但俄联邦安全局将尽一切努力查明这起恐袭事件的组织者。

博尔特尼科夫强调,俄方一定会对恐袭“采取报复措施”。此外他提醒说,俄境内的恐怖主义行动威胁依然存在。

乌克兰总统办公室顾问波多利亚克26日在社交媒体发文,反驳俄方关于在莫斯科近郊音乐厅恐袭事件中发

现乌方参与“痕迹”的说法。他说,该事件存在无可辩驳的事实,不同国家对于该事件的起因和结果存在共识,即使“中立”国家也完全不相信发现乌方参与恐袭“痕迹”的说法,俄方是在散布“谎言”。

莫斯科近郊“克罗库斯城”音乐厅22日晚发生严重恐袭事件。据俄侦查委员会最新数据,袭击造成139人死亡、182人受伤。另据俄新社报道,俄紧急情况部26日说,该部门已完成对遭遇恐袭的莫斯科近郊音乐厅的救援工作。

以军称卡桑旅“二把手”死于空袭

号称哈马斯在加沙地带的“三号人物”,地位仅次于戴夫和哈马斯在加沙地带领导人叶海亚·辛瓦尔

以色列军方26日称,以军确信在一次空袭行动中打死巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别卡桑旅的副指挥官马尔万·伊萨。哈马斯方面未予证实。

同一天,以色列从卡塔尔首都多哈撤走参与加沙地带停火谈判的代表,指责哈马斯破坏外交斡旋努力,使谈判陷入“死胡同”。

“三号人物”被炸死?

以色列国防军发言人丹尼尔·哈加里26日在新闻发布会上说,以方“核实所有情报后”,确信卡桑旅的“二把手”伊萨已死。

伊萨是卡桑旅领导人穆罕默德·戴夫的副手,地位仅次于戴夫和哈马斯在加沙地带的领导人叶海亚·辛瓦尔,号称哈马斯在加沙地带的“三号人物”。

哈加里称,伊萨死于以军本月9日至10日对加沙地带中部一处地下设施“复杂且精准”的空袭。以军还在这次空袭中打死另一名哈马斯指挥官。

以方两周前开始披露伊萨的死讯,但当时未予确认。美国总统国家安全事务助理沙利文上周说,以军已经打死伊萨。

不过这些消息均未得到哈马斯证实。哈马斯官员伊扎特·里夏克26日回应说,以方关于伊萨之死的说法“不可信”,要以卡桑旅领导层的最终说法为准。

如果伊萨被证实死亡,将成为本轮巴以冲突爆发以来在加沙地带遭以军轰杀的哈马斯最高级别官员。

以军声称,自本轮巴以冲突爆发以来,已经打死超过1.3万名哈马斯武装人员,加沙地带北部哈马斯的力量基本瓦解。不过以方没有提供相关证据,加沙地带北部战事也未停歇,哈马斯继续在加沙地带全境回击以军。

谈判陷入“死胡同”

联合国安理会25日通过要求加沙地带立即停火的决议后,哈马斯当天晚些时候发表声明,指责以色列忽视哈马斯的“核心要求”,拒绝最新的停火协议提议。

哈马斯在声明中说,哈马斯已向埃及和卡塔尔通报其意见,哈马斯坚持本月初的最初立场,即以军必须永久停火并完全撤出加沙地带。

以色列总理内塔尼亚胡26日回应说,哈马斯拒绝最新提议后,以方不会再接受哈马斯的条件。他先前多次斥责哈马斯所提条件是“妄想”,誓言不消除哈马斯不罢休。

一名不愿公开姓名的以色列官员25日说,以方已召回在多哈谈判的代表。这名官员说,以方本已在最新谈判中作出让步,包括答应释放一倍多的巴勒斯坦囚犯和允许部分流离失所的平民返回加沙地带北部。

哈马斯去年10月7日自加沙地带对以色列境内军民目标发起突袭,导致约1200名以色列人死亡,另有约240人被扣押在加沙地带。以色列随后对加沙地带发动大规模军事行动,已造成逾3.2万人死亡、逾7.4万人受伤,加沙地带陷入严重人道危机。

在卡塔尔、埃及等多方斡旋下,以色列和哈马斯曾于去年11月同意短暂停火一周以互释部分人员。其间,100名以方被扣押人员和200余名在押巴勒斯坦人获释。国际社会此后展开积极斡旋,就双方再次停火组织多轮谈判,但至今未能达成最终协议。

王宏彬(新华社电)

服用红曲保健品后

日本再报死亡事件

据新华社东京3月27日电(记者钱铮)日本厚生劳动省26日发文给小林制药公司总部所在的大阪市健康局说,继小林制药当天公布一名服用该公司含红曲成分保健品的消费者因肾病死亡后,同一天又接到第二例消费者服用后死亡的报告。厚生劳动省要求大阪市健康局依法对小林制药三款含红曲成分保健品采取废弃等措施。

厚生劳动省26日在发给大阪市健康局的文件中说,当天听取了小林制药就相关情况的汇报,得知已有多名服用含红曲成分“健康食品”的消费者健康受到损害,此外还有两名服用者死亡的报告。

另据共同社27日报道,服用问题保健品后住院的人数已上升至106人。

目前使用小林制药产红曲原料的食品和调料召回范围,已扩大至日本全国。由于从小林制药采购红曲原料的52家企业中有一些是批发商,所以实际使用这些原料的企业可能更多。

日本厚生劳动大臣武见敬三在26日的新闻发布会上说,从最早的健康问题报告到小林制药宣布召回产品间隔两个多月时间,在此期间该公司并未向政府提供相关信息,这“不得不说很遗憾”。